
Appendix B: Do people talk about plans for death and dying? 
 

 A recent survey in Scotland indicates that nearly three-quarters of people 
surveyed (74%) had not discussed what their wishes would be if they did not have 
long to live. 79% of people also didn’t have any written plans for their end of life 
care, financial wishes or funeral plans. (Ipsos MORI) 

 The National Survey of Bereaved People identified that just one third of people 
(34%) had told their loved ones where they wanted to die.  

 


